

Представление научного руководителя

на Штох Елену Анатольевну

на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

Штох Елена Анатольевна в 2007 году окончила лечебный факультет Красноярской государственной медицинской академии, после чего была принята на должность врача-интерна по специальности акушерство и гинекология в МУЗ Родильный дом № 2 г. Красноярск. С сентября 2008 г. по декабрь 2008 г. прошла профессиональную переподготовку в ИПО ГОУ ВПО КрасГМА им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого Росздрава по циклу «ультразвуковая диагностика». С 2011 по 2017 год обучалась в заочной аспирантуре на кафедре перинатологии, акушерства и гинекологии лечебного факультета ФГБОУ ВО «Красноярского государственного медицинского университета имени В.Ф. Войно-Ясенецкого» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2009 года работает врачом ультразвуковой диагностики в диагностическом центре ФГБУ ФСНКЦ ФМБА России, диагностическом отделении.

Кандидатская диссертация Штох Е.А. на тему «Клинико-эхографические параллели у пациенток репродуктивного возраста с миомой матки» посвящена актуальной проблеме бесплодия женщин на фоне миомы матки. При выполнении данной работы автор проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, определить необходимые методы исследования, глубоко осмыслить и анализировать полученные данные, используя современные методы статистической обработки. В процессе работы над диссертацией автор изучила достаточный объем литературных источников, посвященных диагностике и лечению миомы матки у женщин репродуктивного возраста.

Штох Е.А. предложила применять расширенный протокол при ультразвуковом исследовании пациенток репродуктивного возраста с миомой матки для своевременного и качественного принятия решения о необходимости миомэктомии. Построенные прогностические регрессионные модели позволят пациенткам с бесплодием, ассоциированным с миомой матки, прогнозировать вероятность наступления беременности после миомэктомии, что будет способствовать своевременному и адекватному выбору тактики лечения для восстановления фертильности в каждом конкретном случае. Полученные результаты используются в учебной и научно-исследовательской работе на кафедре перинатологии, акушерства и гинекологии лечебного факультета и кафедре оперативной гинекологии ИПО ФГБОУ ВО «Красноярского государственного медицинского университета имени В.Ф. Войно-Ясенецкого» Министерства здравоохранения Российской Федерации, внедрены в

лечебную деятельность Красноярского краевого клинического Центра охраны материнства и детства, гинекологического отделения КГБУ Красноярской межрайонной клинической больницы скорой медицинской помощи имени Н.С. Карповича, гинекологического отделения ФГБУ ФСНКЦ ФМБА России. Также внедрены в практическое здравоохранение методические рекомендации, что позволяет усовершенствовать алгоритмы диагностики миомы матки для раннего выявления случаев, требующих миомэктомии и оптимизировать тактику ведения женщин репродуктивного возраста с миомой матки на основании расширенного протокола эхографии, данных доплерометрии, предложенных уравнений прогностической модели.

Результаты работы по теме диссертации Штох Е.А. нашли отражение в 12 публикациях, из них 3 в журналах, входящих в перечень ведущих рецензируемых научных журналов и изданий, определенных ВАК. Основные положения диссертации были доложены Штох Е.А. на научно-практических конференциях межрегионального и всероссийского уровня. Штох Е.А. отзывчива и вежлива к своим пациентам. Умеет создавать и поддерживать хорошую атмосферу в коллективе.

Все вышеизложенное позволяет характеризовать Штох Е.А., как сформировавшегося научного исследователя, достойного ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

доктор медицинский наук,

заведующий кафедрой перинатологии,

акушерства и гинекологии лечебного

факультета ФГБОУ ВО «КрасГМУ им. проф. В.Ф. Войно-Ясенецкого» Минздрава РФ, профессор

Подпись д.м.н., профессора Цхай В.Б. заверяю

Начальник управления кадров ФГБОУ ВО «КрасГМУ им. проф.

В.Ф. Войно-Ясенецкого» Минздрава РФ

Данные об авторе отзыва:

Цхай Виталий Борисович, доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой перинатологии, акушерства и гинекологии лечебного факультета ФГБОУ ВО «Красноярского государственного медицинского университета имени В.Ф. Войно-Ясенецкого» Минздрава РФ.

236016, г. Красноярск, ул. Киренского, 2а тел. раб. +7(391)222-02-66, тел. моб. 89232872134. E-mail: tchai@yandex.ru

6.03.2017г.